Dzień dobry Państwu!

Na dzisiaj przygotowałam propozycje wielu gier edukacyjnych dostępnych online, przy których możecie Państwo razem ze swoimi dziećmi spędzić czas bardzo konstruktywnie. Co ważne są to gry darmowe.
Oto kilka propozycji godnych polecenia, a tak naprawdę poprzez zabawę uprzyjemnią spędzony czas, a przy okazji świetnej zabawy powtórzą wiadomości:
1.  Gry edukacyjne...Gry.pl
www.gry.pl Popularne Gry
Jeśli chcesz porozwiązywać łamigłówki, nauczyć się czegoś nowego, wykazać się kreatywnością online, to nasze gry edukacyjne są w sam raz dla Ciebie.

2. Pisu Pisu.pl ORTOGRAFIA i język polski online, nauka pisania na klawiaturze, nauka czytania i poprawnego pisania, szkoła podstawowa. 
3. Gry edukacyjne... Czas dzieci
czasdzieci.pl  Gry dla dzieci
Madagaskar - literki. 2 grających. Gry dla dzieci » Filmowe gry online, Gry logiczne. Bardzo fajna gra na spostrzegawczość. 
4. kiddoland.pl  gry-edukacyjne  gry- darmowe
Darmowe gry to zbiór wszystkich gier i zabaw, z których dzieciaki mogą ... Puzzle edukacyjne z numerami alarmowymi … Gra online ucząca literek alfabetu.
5. Nauka czytania SuperKid
www.superkid.pl

 HYPERLINK "https://www.superkid.pl/nauka-czytania"
  nauka-czytania
Nauka czytania dla dzieci na poziomie elementarzowym. Ćwiczenia tekstowo-obrazkowe ... oraz - niżej - do rozmaitych gier online. 
6. Gry, literki, naucz dziecko alfabetu razem z nami
zdobywcywiedzy.pl  platforma › kursy › gry-literki
7. Nauka czytania. Quizy online dla dzieci. Zadaniem ucznia jest podpisanie obrazów odpowiednimi wyrazami.





















